

鲁冀收费站构建廉政防控体系

收费员帮着司机逃费,没门了

本报12月19日讯(记者 李榕 通讯员 张宇涛) 12月19日,记者了解到,滨德高速公路鲁冀收费站构建“四位一体”廉政防控体系,查找出包括倒卡车、闯关车、假军车等在内的廉政风险点62个,提出防控措施112条。

“鲁冀收费站车流量大,每天出、入口车流达1.1万辆,日均收费额在60多万元左右,每天和钱直接打交道。”滨德高速公路鲁冀收费站相关负责人称,公路收费站担负着车辆通行费的征收任务,有的收

费员与司机内外勾结,明知对方倒卡,仍按正常收费流程操作放行;甚至非绿通车司机冒充绿色通道车辆,贿赂验货人员达到逃缴通行费的目的等,均属于廉政隐患。

为杜绝廉政问题,鲁冀收费站构建了“四位一体”廉政防控体系,获得ISO廉政惩防质量体系认证,通过分权制衡、流程制约、风险防控和问责问廉,明确了10个岗位人员在处理62项业务时所具有的权利和责任;从外部逃费和内部逃费两个方面进行防控,排查所有与钱款有

关系的岗位、环节,查找出包括绿通车查验、闯关车、假军车、使用军车键违规放行等在内的风险点62个。

此外,规定了19种问责情形及处理意见,对确实存在问责情形的,进入问责程序;对任何违纪违法行为予以追究,并对相关处理结果进行备案。

截至目前,共对8万余辆合法装载的绿通车依法免费,查处假绿通车600多辆,排查出包括倒卡车、闯关车、假军车等在内的廉政风险点62个,实现廉政事件零发生。

客运中心28日试运营

本报12月19日讯(记者 陈兰兰) 19日,记者从德州汽车客运中心改扩建工程已经处于收尾阶段,站内大厅内工人正在进行弱电系统安装和调试工作,预计本月28日试运营。

19日上午,记者注意到,售票柜台已经搬到了新站,各项系统正处于调试中。据了解,因为新站的系统还不是很好,需进一步的改善,老站还要暂时承担售票和发车的重任,在这期间,新站和老站同时使用;新站正式投入使

用后,老站继续保留但不再承担发车任务,老站的车场可能会作为新站的一部分继续使用。

“从12月中旬至明年1月10日期间都是搬迁的关键时间,在搬迁期间会加大对站区周边治安,确保不发生治安事件。同时,新站搬迁后,发车场和前广场都是水泥地面,冬季雪天多,路滑,会尽快修订新的应急预案。搬迁工作结束以后,正式迎接明年1月16日起的春运,确保每位乘客的安全。”汽车站负责人告诉记者。

夜间一小时就得加一次煤

保动物过冬饲养员想尽招数



19日,饲养员任师傅给蟒蛇盖上被褥。 本报记者 王小会 摄

本报12月19日讯(记者 陈兰兰) “夜间,趣味园和动物园里要分别安排两个人负责动物的取暖问题。”19日,人民公园动物园的工作人员邱万庆说,为了保障动物温暖过冬,饲养员还要做封闭门窗、点煤球的工作,工作量比其他季节多了一倍。

“蛇和蜥蜴属于冷血动物,比较怕冷,夜间温度需要达到25℃,但整个动物园里还是用煤球取暖,为了保障动物温暖过冬,夜间每隔一小时左右饲养员要加一次煤球,以此保证室内温度达标。”

趣味园的梁师傅告诉记者,为了防止蛇类的动物冬眠,在点煤球的基础上,还要给它们盖被褥,必要的时候还要准备暖水袋。据梁师傅介绍,每天晚上都不敢睡熟,为了方便照顾动物,他们夫妻俩就在爬行馆内弄一个隔间做卧室。“每天晚上刚想睡熟,就得起床加一次煤,整个晚上得起很多次,白天还要卖票,打扫卫生,照顾动物的工作量很大。”

“在其他季节,夜间只需安排一个安保人员。到了冬季,为了动物取暖,两个园增加了4名工作人员,每

天早上饲养员还要把水槽里的冰除掉,以保证动物都能喝到温水。”邱万庆告诉记者,像鹤等长趾类动物,如果室内温度不达标,动物的指甲可能会蜕化,蜕化以后就很难再恢复。

“就把动物当成自己的孩子,一年到头从来没有让动物喝过凉水,去年一只澳大利亚袋鼠生了病,自己每天把药放到手上,像喂孩子一样喂到袋鼠嘴里。”梁师傅说,每月1000多元的工资,如果不是出于对动物的喜爱,根本不会在这里待这么久。

得月湖成水产资源保护区

本报12月19日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾)

近日,农业部发布第2018号公告,公布了第七批国家级水产种质资源保护区,陵县丁庄乡“得月湖花鱼骨翘嘴鲌国家级水产种质资源保护区”名列其中,成为全市第一个国家级水产种质资源保护区。

据了解,得月湖又名丁东水库,占地800公顷,水域

面积700公顷。水源是优质黄河水,生物资源基础得天独厚,出产鲢、鳙、鲤、鲫、团头鲂、花鱼骨、翘嘴鲌等10多种经济鱼类。

得月湖距离德州、济南较近,且紧邻京台高速,交通便利。在湖区西南还开辟有樱桃园、狩猎场、养鱼池、垂钓处、农家乐等休闲餐饮场所,是陵县生态旅游的名片。

入冬后电网负荷增12%

本报12月19日讯(记者 董传同 通讯员 吴玉光 王衍) 12月18日,德州全网用电负荷达到307.6万千瓦,比去年最高增加33.3万千瓦,同比增长了12%。市供电公司通过加强设备隐患排查、完善应急处理机制等多项措施,确保迎峰度冬期间电网可靠稳定。

“入冬以来,受经济发展和取暖负荷增加的影响,电网负荷节节攀升,预计随着气温的降低,电网负荷可能还要增加。”德州供电公司工作人员告诉记者,为保证电网安全度冬,该公司成

了迎峰度冬应急管理小组,加强电网运行管理,及时编制《德州电网迎峰度冬措施》,加大电网风险分析的广度和深度,对可能构成四级、五级电网事件的高风险停电计划实施全程跟踪。加强应急管理,滚动修编电网典型事故处理预案,有针对性开展防反事故演习,确保发生故障时能够及时准确处置。

该公司还成立了1000余名专业人员组成的保电队伍,对所属52座变电站和234条10千伏以上的线路开展了拉网式检查。

齐河农商行:25万张信通卡拓宽支农路

今年以来,齐河农商行以科技支农为支撑,不断加强支农力量,在银行卡业务充分普及的基础上,在重点村庄、社区、街道,广泛布设农民自助终端、电话POS、移动POS,实现电子机具全覆盖,村民足不出户办业务。通过产品与服务相结合,设置体验区,为客户演示服务功能,操作流程,为客户答疑解惑。截至11月底,该行发行银行卡252762张;安装传统POS机498台,电话POS机1392台,网上银行23864个,手机银行12064个;安装农民自助服务终端53台、ATM38台,基本实现便民全覆盖。

(王宁 魏宝瑞)

齐河农商行:信贷队伍建设“接地气儿”

2013年,齐河农商行不断优化信贷队伍,挑选业务熟练、素质过硬的客户经理担任营销工作,形成营销小组、属地支行、客户经理三层营销体系。以各基层支行为阵地,明确了各环节人员职责分工和责任划分,简化了操作流程。充实信贷专管制度,拉直农户授信流程,通过集中授信与随时受理的方式加强营销、审批、发放和贷后管理各个环节流程化控制,强调专管员职责,实行限时办结制度。同时,创新特色产品,多元化提供针对性强、优质高效的信贷服务。发动宣传力量对支农助小微政策,以及推出的各类创新产品进行全面的宣传,扩大支农影响力。(张河山 孙倩)

齐河农商行:支农情更浓

12月18日,齐河县潘店镇农民焦先生办理了属于自己的新一代一本通存折,看着设计更时尚、更漂亮的存折,焦先生兴奋不已,“再过十天,俺闺女结婚,俺就拿它陪送嫁妆啦!”最近一周辖内已经有数十人用齐河农商行的新一代一本通存折作为“嫁妆”为儿女新婚贺喜,客户看中的不仅是该存折的“新”,更是该存折的“喜”。12月份,齐河农商行在全县34处营业网点正式启用新标识一本通存折,新存折更加突出农信标识,设计美观大方,红彤彤的色彩温和有韵味,受到城乡群众的一致好评。(孙倩)

夏津联社举办大学生客户经理培训

12月15日,夏津联社对在岗的26位大学生客户经理进行了培训,此次培训旨在进一步提高全县农村信用社客户经理素质,增强客户经理的事业心、责任心、忠诚度和荣誉感,不断打造知识综合化、技能专业化、素质优越化的高效客户经理队伍。培训内容围绕提升客户经理职业道德修养,提高客户经理专业技能水平、激发客户经理工作积极性和创造性,为客户经理在今后工作中打好基础、鼓足干劲。通过此次培训进一步提高大学生客户经理的业务水平,同时促进了夏津联社信贷管理水平的提高。(张涛)

夏津联社开展安全教育培训

夏津联社针对增强全体员工的信息安全意识和提高防范信息风险的工作重点,于2013年5月24日举办信息科技安全教育培训班,辖内各营业网点会计主管、分社负责人、前台柜员和自助设备管理员,共计96人参加。通过此次培训,极大地提高了夏津联社一线柜员的信息科技水平及信息科技应急处理能力,为保障核心业务系统安全运行、防范信息科技风险提供了有力的技术保证。(张涛)